ÇARPMA İŞLEMİ İLE İLGİLİ PROBLEMLER
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Yukanidaki garpma isleminin gercek sonucu ile carpantarinin en yakin onluga
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ilen tahmini sonucu arasindaki fark kagtir?
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2. Bir toptanci tanesi 34 TL olan pantolonlardan 204 tane satin aldiginda kag lira 5der?
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le gosterilen islem sonuglan asagidakilerden
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4. A, fiyat: 6060 TL olan buzdolabinin 1500 TUsini pesin, kalan miktarini ise 6 esit taksitle
‘odemeyi planliyor.
Buna gére AlPnin deyecegi bir taksit tutan kag liradir?
A) 760 B) 810 ©) %60 D) 1010

A-27=72:8
Yukandaki ositlikto yor alan " A" yorine hangi dogal say: gelmoli
A) 35 B) 36 )3 D) 38

6. Bir bélme isleminde boliinen 400, bdliim 7 ve kalan 1 ise bolen kagtir?
ES B) 56 ©) 57 D) 58

7. Bir giftikteki tavuklardan ginde 1200 tane yumurta elde ediliyor. Elde edilen yumurtalar
‘asagidaki gibi 15l kutulara koyuluyor.

Buna gore bir haftada elde edilen yumurtalan koymak igin kag tane kutu kullaniimistir?
) 460 B) 560 ©) 660 D) 760





